
 

 

 

 

ΑΠΟ   : ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΤΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ  
  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  

ΠΡΟΣ  : Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε. Λεωφόρος Αθηνών 110, τ.κ. 10442, Αθήνα  

ΥΠΟΨΗ  : ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ & ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
  ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ  

ΑΦΟΡΑ  : Σχολιασμός Οικονομικών Αποτελεσμάτων 6μηνου 2011  

ΗΜ/ΝΙΑ  : 05/08/2011  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

O ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ανήλθε σε 
20.1 εκατ.ευρώ έναντι 27.2 εκατ.ευρώ σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή 
περίοδο. Οι πωλήσεις στην ελληνική αγορά ανήλθαν σε 19.2 εκατ.ευρώ, ενώ οι 
πωλήσεις στο εξωτερικό (Ρουμανία-Βουλγαρία) ανήλθαν σε 882 χιλ. ευρώ. Τα 
μικτά κέρδη του Ομίλου ανήλθαν σε 4.1 εκατ.ευρώ, έναντι 5.8 εκατ.ευρώ πέρυσι.  
 

Το αποτέλεσμα προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθε σε -590,7 χιλ.ευρώ έναντι 698 χιλ.ευρώ πέρυσι, το δε 
αποτέλεσμα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθε σε -1,2 εκατ.ευρώ, 
όταν την ίδια περίοδο πέρυσι ήταν -102 χιλ. ευρώ.  
 
Ο Όμιλος μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της συμφωνίας για την ανάληψη της 
διανομής των αυτοκινήτων Porsche στην Ελλάδα το Μάιο του 2011, και την 
έναρξη δραστηριότητας αυτοκινήτων, αναδιοργάνωσε τους κλάδους ως εξής:  

 Κλάδο ΥΑΜΑΗΑ που αφορά τη χονδρική πώληση μηχανοκίνητων δικύκλων 
και προϊόντων θάλασσας (εξωλέμβιες μηχανές, σκάφη κλπ.) σε Ελλάδα, 
Ρουμανία και Βουλγαρία.  

 Κλάδο ΛΙΑΝΙΚΗΣ που αφορά τη λιανική πώληση μηχανοκίνητων δικύκλων 
και προϊόντων θάλασσας μέσω των καταστημάτων της θυγατρικής 
ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ Α.Ε., καθώς και τη χονδρική πώληση αξεσουάρ, ελαστικών, 
λιπαντικών και συναφών προϊόντων, που αφορούν τις υπόλοιπες καταξιωμένες 
μάρκες που αντιπροσωπεύει η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ στην Ελλάδα.    

 Κλάδο PORSCHE που αφορά πωλήσεις χονδρικής και λιανικής 
αυτοκινήτων και συναφών προϊόντων και υπηρεσιών στην ελληνική αγορά.     

 

Αναλύοντας τη δραστηριότητα του Ομίλου βάσει της νέας δομής,  
στον Κλάδο ΥΑΜΑΗΑ οι πωλήσεις ανήλθαν σε 15.3 εκατ.ευρώ έναντι 23.1 
εκατ.ευρώ του α’ 6μηνου 2010. Στον Κλάδο Λιανικής οι πωλήσεις ανήλθαν σε 3.4 
εκατ.ευρώ, έναντι 4 εκατ.ευρώ της προηγούμενης 6μηνης περιόδου. Ο κύκλος 
εργασιών του Κλάδου Porsche ανήλθε σε 1.5 εκατ.ευρώ.      
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κος. Σωτήρης Χατζίκος, δήλωσε :  
«Το δυσχερές οικονομικό περιβάλλον και η παρατεταμένη ύφεση στην οικονομία, 
συνεχίζουν να επηρεάζουν τις αγορές που παραδοσιακά δραστηριοποιούμαστε. 
Έχοντας προβλέψει έγκαιρα τα δεδομένα αυτά, προχωρήσαμε σε κεφαλαιακή 
θωράκιση, και συνεχίζουμε τη διαρκή προσαρμογή της οργάνωσης στις νέες 
συνθήκες. Με ολοκληρωμένες υποδομές, ισχυρή τεχνογνωσία και κεφαλαιακή 
επάρκεια, συνεχίζουμε να είμαστε προσανατολισμένοι στην αναζήτηση ευκαιριών 
για περαιτέρω επέκταση στο μέλλον. Ήδη η ένταξη της PORSCHE ολοκληρώθηκε, 
και προσβλέπουμε στη συμβολή της στην ανάπτυξη του Ομίλου στο μέλλον.»    
 

 
Σχετικά με τον Όμιλο ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. 
 

Η ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. είναι η επίσημη αποκλειστική διανομέας της YAMAHA MOTOR Co. 
Ltd. σε Ελλάδα, Ρουμανία και Βουλγαρία και της PORSCHE AG στην Ελλάδα. Με στόχο τη 
διαμόρφωση μίας ολοκληρωμένης πρότασης, διανέμει κορυφαία ονόματα καταξιωμένων 
οίκων του εξωτερικού, μεταξύ άλλων CONTINENTAL, ALPINESTARS, OHLINS, SHARK, 
RICHA, JEANNEAU και SELVA. 
 

Ιδρύθηκε το 1992 ως YAMAHA MOTOR HELLAS Α.Ε., ενώ το 2001 ο διακριτικός τίτλος 
άλλαξε σε ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε. ενόψει της εισόδου στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Είναι 
εισηγμένη στο ΧΑ από τον Ιούνιο του Ιούνιο του 2005 και η μετοχή της διαπραγματεύεται 



με την ονομασία ΜΟΤΟ. Η δραστηριότητα της ΥΑΜΑΗΑ έχει μετακινηθεί από το 2009 σε 
υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις στον Ασπρόπυργο. H δραστηριότητα της PORSCHE 
διατηρείται στις εγκαταστάσεις της κάθετης μονάδας του κτηρίου Porsche Center Athens, 
στη Μεταμόρφωση Αττικής 
 

Ο Όμιλος διαθέτει ένα εκτεταμένο Δίκτυο Συνεργατών που καλύπτει γεωγραφικά όλη την 
Ελλάδα και τρεις θυγατρικές : ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ Α.Ε. στην Αττική, ΜOTODYNAMICS Srl. στο 
Βουκουρέστι Ρουμανίας, και MOTODYNAMICS Ltd. στη Σόφια Βουλγαρίας.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα. Μαριλένα Δογάνη, στη 
ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.Ε., τηλ. 210 6293-596 ή με τον κ. Κίμωνα Αντύπα, στην εταιρεία 
Publicis Consultants Athens, τηλ. 210 2711-721. 


